
KS Josip Prašnikar
Nezadovoljni s stanovanjskim podjetjem — Svet stano-

valcev pri krajevni skupnosti se je sestal 1. oktobra. Na
ozemlju KS je ustanovljeno 45 skupnosti stanovalcev, seje
sveta pa se je udeležilo 30 delegatov. V dvorano krajevne
skupnosti Kolodvor, kjer je bil sestanek, so prišli tudi pred-
sednik občinske skupščine Albin Vengust, predstavnik OK
SZDL ter predstavnik samoupravne stanovanjske skupnosti
občine. Žal ni bito predstavnika stanovanjskega podjetja
Ljubljana. Prisotni so kritizirali njihovo obnašanje, saj ne
izkoristijo možnosti, da bi lahko dobili nekatere informacije
o delu skupnosti stanovalcev in tudi neposredno odgovorili
navprašanja in oziroma pripombe.

Delegati so obravnavali predvsem problematiko vzdrževa-
nja zgradb. Menili so, da bi morali vpeljati prelivanje sred-
stev med občinskimi stanovanjskimi skupnostmi za te
potrebe ter da bi morali razmisliti o tem, ali v Ljubljani res
potrebujemo pet občinskih in mestno skupnost. Morda bi
bilo primerneje, če bi imeli samo občinske oziroma le
mestno stanovanjsko skupnost. Pozvali so, da naj bi prešli
na ekonomske stanarine; večji del denarja naj bi oslalo
starim zgradbam. Ostro so kritizirali stanovanjsko podjetje
Ljubljana, ki le zbira potrebe po vzdrževanju hiš. skupno-
stim stanovalcev pa ne pošilja pravočasno planov vzdrževa-
nja zgradb. Prav tako so izrazili dvom, da se bo v tem
podjetju po reorganizaciji kaj spremenilo, če so v njem
ostali isti Ijudje. Niso zadovoljni tudi z njihovo ažumostjo pri
pošiljanju seznamov neplačnikov ter s tem, da etažni lastniki
še vedno niso dobili pravilnih pogodb.

* • •

Vabllo krajanom - Po razdelitvi krajevne skupnosti Kolo-
dvor na dve krajevni skupnosti, v manjši temeljni samou-
pravni enoti, imenovani KS Josip Prašnikar, ugotavljajo, da
jim še vedno ni uspelo v celoti zapolniti vseh samoupravnih
in delegatskih organov krajevne skupnosti. O tej problema-
tiki je razpravljal tudi koordinacijski odbor za kadrovske

zadeve in volitve pri KK SZDL in sklenil, da morajo storiti
vse, da bodo pridobili še nekaj krajanov v svet krajevne
skupnosti, da bodo poiskali kandidata za novega predse-
dnika sveta, zbrali zadostno število delegatov za skupščino
krajevne skupnosti ter tudi za KK SZDL, ki se preredko
sestaja. Zato bodo izvedli širše evidentiranje med krajani in
upajo, da se jih bo več odločilo za sodelovanje v naštetih
organih.

• * *

Komunalne ureditve - Smernice plana za obdobje
1986-1990 so izdelale tudi komisija za urejanje prostora in
komunalno dejavnost, svet stanovalcev, komisija za kulturo
in prosveto in delegacija za raziskovanje. Komunalna komi-
sija je predvidela rekonstrukcijo Trubarfeve in Prečne ulice.
napeljavo toplovoda čez Ljubljanico, prometno ureditev ob
Ajdovem zrnu, prestavitev postaje mestnega potniškega
prometa s Tavčarjeve 13 in več koškov za odpadke ter
zabojnikov za smeti.

• * *

Pomoč socialno ogroženim - Komisija za socialno skrb-
stvo in zdravstveno varstvo je prejela devet vlog za enkratno
zimsko pomoč. Ker to niso vsi, ki bi bili take pomoči
potrebni, so se odločili, da bodo v sodelovanju s komisijo za
socialna vprašanja pri združenju borcev poiskali krajane, ki
bi nujno potrebovali tako pomoč.

• • *

Pismo IMOSU - Medtem ko so na predlog sveta krajevne
skupnosti obnovili v Prečni ulici zgradbo, v kateri ima pred-
stavništvo Droga (na sliki), imajo na Dalmatinovi 10 stano-
valci velike težave z izvedbo obnovitvenih in gradbenih del.
V podstrešju ureja SGP Grosuplje devet stanovanjskih enot,
To je že druga nadzidava te zgradbe in stanovalci se bojijo.
da zidovje ne bo zdržalo. Vsa dela pa se strašno vlečejo, saj
so pri ureditvi pročelja, centralne kurjave, izselitvi strank iz

kleti, skupinske TV antene prekoračeni že vsi roki. Zato je
skupnost stanovalcev poslala na več strani pismo, v katerem
opozarja na te nedoslednosti in zahteva izpolnitev dogovor-
jenega, obljubljenega in načrtovanega. Najhuje pa je, da je
oder ob zgradbi zaprt s pregrinjali. Stanovanja nimajo svet-
lobe, prihaja do vlomov v stanovanja, delavci pa sploh ne
delajo.

•

* * •

Teden otroka -Društvo prijateljev je pripravilo 3. oktobra
ob 17. uri v prostorih krajevne skupnosti igralno uro z
lutkami. Naslednji dan pa je gostovala v pionirski knjižnici
pesnica Ifigenija Zagoričnik.

• * •

Parkovne površine - Ker je bil pred gfadnjo nove Trigtav-
ske restavracije med zgradbami lepo urejen park, so se
dogovorili, da bodo pri projektantu in investitorju vztrajali,
da morajo ob ncvi zgradbi restavracije urediti enake par-

kovne površine.
J. K.


